

MÉG TOVÁBB KELL ERŐSÍTENI A BANKOK HITELEZÉSÉT

## Felértékelődőben van a projektmenedzserek gazdasági szerepe

BÓDY GÉZA

Az Év projektmenedzsere Balaton László, az Erste Bank Hungary projekt-portfólió menedzsment osztályának vezetője lett. A szakember lapunknak azt mondta, a devizahitelek forintosításánál, a fair bankokról szóló szabályok alkalmazásánál a vezetése alatt több mint százötven kollégája dolgozott a négyszázezer ügylet hónapokon át tartó átállításán, így munkatársainak is jár az elismerés. Különdíjat kapott Benkei Sándor, az Óbuda-Újlak Zrt. műszaki igazgatója a győri Audi, a kecskeméti Mercedes-Benz, valamint a Miskolcon létrehozott Takata légszékgyár első telephelyének létrehozásáért.

A Magyar Projektmenedzsment-szövetség elismeréseit Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, a pályázatok fővédnökéeként adta át a nemzetközi projektmenedzsment naphoz kapcsolódóan. A politikus azt hangsúlyozta, hogy a gazdasági versenyben felértékelődik a projektmenedzs-

ment szerepe. Varga Mihály arról is szólt, hogy a projektmenedzserek egyre keresettebbek lesznek, a következő években ebben a szakmában több tízmillió új álláshely létrejöttével számolnak a világon.

A miniszter hangsúlyozta, a vállalkozók, a vállalatok és a menedzserek sikeres munkájának is köszönhetően gazdaságunk egyre jobban teljesít. Emlékeztetett: tavaly a bruttó hazai termék 3,7 százalékkal bővült, így messze az uniós átlag felett volt. Az évi GDP-arányos beruházási ráta elérte a 21,7 százalékot, és huszonöt éves rekordon áll a foglalkoztatás. Varga szerint viszont nagy feladat lesz a gazdasági fejlődés tartós fenntartása. Ezért a projektmenedzsereknek is alkalmazniuk kell majd a hasznos időbeosztást, a költséghatékonyságot és a teljesítés minőségének további javítását. A banki hitelezést fel kell pörgetni, és még nagyobb beruházásokra van szükség – mondta a díjátadón Varga Mihály. ■



Varga Mihály és az Év projektmenedzsere, Balaton László

FOTÓ: HEGEDŰS RÓBERT

### A TARTÓS NÖVEKEDÉS A LÉNYEG A SIKERÜNK ÉRDEKÉBEN



2 PERCES INTERJÚ

**CSERNA JÓZSEF**  
a Magyar Projektmenedzsment-szövetség elnöke

– **Mi a szervezetük fő küldetése?**

– Szeretnénk elősegíteni a projektmenedzsment szakma hivatásként való elismerését. Ezt a díjat már tizenötödik alkalommal adtuk át, ezzel is kifejezve ennek jelentőségét. Szövetségünk nyolc civilszervezettel együttműködve áprilisban hirdette meg a díj elnyerésére szóló pályázatot, és nyolc döntőst üdvözölhetünk az eseményen. Közülük került ki az Év projektmenedzsere, Balaton László, illetve a különdíjas Benkei Sándor. Fontosnak tartjuk azt is, hogy különféle szakmai fórumokon egyeztessünk a projektmenedzserekkel, így mindig egy-egy fontos és aktuális téma köré fűzzük fel ezeket az eseményeket.

– **Milyen témákkal foglalkoznak leginkább?**

– Szinte minden területről vannak tagjaink. A pályázatoknál például kiemelt projekt témák voltak a banki forintosítások, a pénzügyi folyamatok kezelése, informatikai rendszerek és szolgáltatások fejlesztése, az építőipar vagy a büntetés-végrehajtási rehabilitáció. Ebből is látszik, hogy elég széles a paletta, amelyből kiválogathattuk a díjazottakat.

– **Hány tagjuk van?**

– A szervezetek több száz tagot tömörítenek. Ez azért lényeges, mert egyre nagyobb szükség van a projektmenedzserekre, mind itthon, mint pedig a világban. Ilyen rangos díjjal ráadásul a szakmai szerepük is felértékelődik, hiszen a projektmenedzsereknek is köszönhető, hogy a gazdaság fejlődik. A lényeg, hogy ez a növekedés tartós legyen, ebben pedig kulcsszerepet játszon egy-egy projektmenedzser. Ha elérjük, hogy a projektmenedzsment üzleti, gazdasági jelentőségű süllyal bírjon, akkor leszünk igazán sikeresek. ■